Lista de Exercicios — Produto Cartesiano

1) Para qualquer conjunto finito S, denote n(S) o nimero de elementos em S. Se n(A)=3 e n(B)=4,
encontre:

a) n(AxB) b) n(A?) c) n(B?)

d) o maior valor possivel paran( AnB) e) o maior valor possivel paran(AuUB)

2) Sejam A e B conjuntos ndo vazios. Se AxB tem 12 elementos, entdio AU B pode ter no maximo
quantos elementos?

3) Dados os conjuntos A={1,3,5}, B={-2,1} e C={-1,0,1}, representar, pelos elementos, os seguintes
produtos cartesianos:
a) AxB b) BXA c) AxC d) CxA e) B2 f) C?

4) Escreva os conjuntos C e D, sabendo que o gréfico de CxD é dado por:
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5) Considerando-se Ac B, {(2,3),(0,1),(1,0)}c AxB e n(AxB)=12, represente AxB pelos seus
elementos.

6) Determine se as sentencas sao verdadeiras ou falsas.
a) (1,5)={1,5} b) {7,-10}={-10,7} ¢) (7,-10)=(-10,7)
d) 4e{(0,1),(L4).(44)} e) (1L4)<{(0.1),(1,4),(4,4)} ) {(0,1).(1,4)}={(1,4).(0.1)}

7) Escreva os conjuntos E e F, sabendo que o gréfico de ExF € dado por:
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8) Indique a alternativa na qual esta representado o grafico de AxB com A=[2,3] e B={1,2}:
al Ly b) by c) by fi_: iy




9) Indique a alternativa na qual esta representado o grafico de AxB com A=]-o0,2] e B=[1,2]:
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10) Dados os conjuntos A=[1,3], B=[-3,1] e C=]-2,1], representar graficamente os seguintes produtos
cartesianos:

a) AxB b) BXA c) AxC d) CxB e) B2
Respostas
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a) AxB={(1,-2),(1,1),(3,-2),(3,1), (5,-2), (5,1)}

b) BxA ={(-2,1),(-2,3),(-2,5), (1.1),(1,3), (1,5)}

c) AXC:{(L—l),(],O),(1,1),(3,—1),(3,0),(3,1),(5,—1),(5,0),(5, 1))

d) CxA={(-1,1),(-1,3),(-15),(0,1),(0,3), (0,5), (1,1), (1,3),(1,5)]
e) B* ={(-2,-2),(-2,1),(1,-2), (1,1)}

f) C* ={(-1,-1), (-1,0), (-11),(0,-1),(0,0),(0,1), (1,-1), (1,0), (1,1)|

4) C={-2,1,3} e D={-3,-1,2,3}
5) AxB={(0,0),(0,1),(0,2),(0,3),(1,0),(1,1),(1,2),(1,3),(2,0),(2,1),(2,2),(2,3)}
6)F,V,F,F,V,V

7) E=[3,2] e F=]-4,3]
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